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Tarea T de Student, Grupos Independientes, Diferente número de sujetos en cada grupo
Ejercicio 1.- Un médico quiere saber si son significativamente mayores los niveles de plomo detectados en sangre, en niños que viven cerca de una fundición. Para esto, toma medidas de sangre a un grupo de dichos niños, y los compara con un grupo de niños que viven en una zona sin contaminar. ¿Cuál será el estadístico t obtenido? ¿Será significativa la diferencia con un alfa de 0.01 y 1 cola?

	Zona de 
	Zona sin 

	fundición
	Contaminar

	19
	10

	17
	14

	22
	9

	15
	16

	18
	18

	20
	13

	23
	12

	25
	 

	16
	 

	19
	 


Ejercicio 2.- En una clínica de apoyo a parejas, quieren determinar si hay diferencia significativa entre parejas que han recibido terapia rogeriana para reducir los conflictos agresivos entre sí, comparándolas con parejas que NO han recibido tratamiento. Para esto, se registra durante dos meses el número de discusiones agresivas que registra la pareja, y se comparan ambos grupos. ¿Cuál será el estadístico t obtenido? ¿Será significativa la diferencia con un alfa de 0.05 y 2 colas?

	Con terapia
	Sin 

	rogeriana
	Tratamiento

	4
	3

	7
	8

	13
	11

	15
	14

	5
	3

	4
	6

	 
	5


Ejercicio 3.- Una empresa quiere ver si los obreros o los gerentes tienen distinta identificación con la compañía. Aplican un cuestionario, cuyo resultado se mide en una escala del 0 al 100, de acuerdo a qué tanto se siente identificado el empleado. Comparó a 6 obreros y 12 gerentes. ¿Cuál será el estadístico t obtenido? ¿Será significativa la diferencia con un alfa de 0.01 y 2 colas?

	Obreros
	Gerentes

	96
	54

	84
	66

	72
	78

	95
	84

	62
	25

	79
	16

	 
	24

	 
	32

	 
	45

	 
	86

	 
	29

	 
	54


Ejercicio 4.- Un club de golf está interesado en ver los resultados (buenos o malos) de la psicóloga del deporte que contrataron hace 3 meses. Para esto comparan el desempeño en un torneo, donde participaron sus 7 atletas, contra otros 4 que no tuvieron asesoría. ¿Cuál será el estadístico t obtenido? ¿Será significativa la diferencia con un alfa de 0.01 y 2 colas?

	Golfistas con
	Golfistas sin

	psicólogo
	psicólogo

	36
	59

	54
	62

	62
	74

	44
	83

	42
	 

	51
	 

	55
	 


